

中国银行南阳分行

跨境结算更便利

3月24日,中国银行南阳分行有关人士介绍,在新近举行的新野县涉外企业政银企对接会上,该行为15家外贸企业量身定制跨境结算方案,更好地满足了外贸企业交易结算、投融资、风险管理等需求。

会上,该行详细介绍了跨境结算的各种产品以及优势,重点向各家外贸企业宣讲中行的特色产品,包括跨境汇入汇款直入账、线上结售

汇、跨境汇出汇款电子审单、汇率避险工具等跨境人民币结算便利化服务政策。

现场,该行还与企业进行了深入的探讨和交流,为企业答疑解惑,就企业的个性化特点和需求提供解决方案。与会企业代表对中行南阳分行的产品和服务表现出浓厚兴趣,纷纷表示这些解决方案为他们的跨境业务提供了强有力的支持。③7 (薛瑜)

工商银行南阳分行

精准支持房企融资

3月24日,工商银行南阳分行有关人士介绍,自房地产融资协调机制实施以来,该行精准、高效满足房企合理融资需求,累计为10个房地产“白名单”项目批复贷款21亿元,将按照工程建设进度逐步投放。

该行建立专项服务机制,由行长挂帅成立工作专班,通过每周例会、现场督办等方式推动房地产融资协调机制落地。对进入房地产“白

名单”项目,采取调查、审查、审批同步作业模式,切实提升了贷款审批质效。

该行主动与主管部门、监管部门和开发商等对接,梳理要点难点,及时反馈协调,切实有效解决难题,促进项目有序落地。同时,该行牢牢守住底线,强化合规管理,着力化解房地产企业风险,持续用力推动房地产市场回稳。③7 (周亚钦)

建设银行南阳分行

为客户挽回35.8万元损失

3月24日,建设银行南阳分行有关人士介绍,该行于日前成功堵截一笔涉电信诈骗资金,止付35.8万元,获得客户赞扬。

3月21日,王女士来到建行南阳新华路支行,自称遇到电信诈骗。经查询,半小时前王女士的银行卡向某陌生账户转账35.8万元。原来,王女士接到自称“抖音客服”的来电,称其抖

音绑定了一项付费业务,需及时取消,否则将扣款800元。在“骗子”的诱导下,王女士下载了某App(远程控制软件),并进行相关操作。

建行工作人员立即启动应急机制,及时报警并与南阳市反诈中心联系,第一时间对嫌疑人使用的银行卡进行止付等操作。被骗资金将于近期返还至王女士卡中。③7 (邢明晓)

农业银行南阳分行

“数字资产”助农贷款

3月24日,农业银行南阳分行有关人士介绍,该行创新推出了“智慧畜牧贷”,将活体牛转变为“数字资产”,帮助养殖户破解抵押难题,为446家畜牧企业提供融资支持。

该行持续加大“惠农云”平台推广力度,积极推广e推客、信用村、智慧合作社、智慧畜牧、“三资”管理等模块功能,已覆盖超15个县(市、区),带动开立服务村委及农村集体经济组织、乡镇财政账户2665户。

该行以“掌银工程”为基础,提升金融服务

的智能性、便利度、覆盖面和可得性。该行抢抓节点,举办地域性惠民活动,有效触达、激活客户,至目前全行个人掌银注册客户突破280万户,掌银月活跃客户达139.7万户。

该行大力拓展高频场景,实现智慧政务、智慧校园、智慧医疗、智慧出行等八大领域互联网场景全覆盖,带动场景高频客户25.9万户。该行有效推进“惠济模式”智慧校园民生应用场景,实现413所学校智慧校园食堂场景顺利落地。③7 (刘延军)

河南方城凤裕村镇银行

构建和谐金融环境

3月23日,笔者从河南方城凤裕村镇银行了解到,该行自3月1日起在全行推进金融知识普及与保障工作。

活动期间,该行各营业网点将营业大厅作为宣传主阵地,让金融常识随时随地走进客户视野;各网点利用客户业务办理等待时机,开展厅堂沙龙,向客户揭示和解析各类骗局的表现形式和危害,并积极利用线上媒体推送宣传视

频,让金融教育出彩出新。

该行聚焦重点人群,组织员工深入社区、商超等区域,开展针对性宣传,通过案例讲解,向老年群体讲解如何防范非法集资、电信诈骗等常见金融风险以及理性投资理财等知识,帮助消费者有效识别和防范风险,有效增强群众金融风险“抗体”。③7 (张婷婷)



设计 姚景

金融在线

光大银行南阳分行

金融服务零障碍

3月24日,光大银行南阳中州路支行为一位听障人士办理了银行卡开立业务,使特殊人群感受到了温暖、贴心的零障碍金融服务。

当天上午,听障人士李先生焦急地在营业大厅比手势。大堂经理发现后立即启动特殊服务预案,将其引导至绿色通道,优先办理业务。工作人员全程通过手机备忘录与客户进行文字对话,完成银行卡开立、手机银行下载及使用教学。

据介绍,光大银行为听障人士提供的暖心服务涵盖了手语交流、特殊服务通道、辅助工具等多个方面,真正实现了金融服务“一个都不能少”的承诺。③7 (张序扬)

中信银行南阳分行

兑换残币获称赞

3月24日,中信银行南阳分行为张女士清点了遭火烧的残损币,兑换现金2万多元。

在接到张女士带来的碳化严重、部分已碎裂的残币后,该行立即开通绿色通道。5名业务骨干组成专项小组,逐张清点、分类、辨伪,历时2小时完成残币清分。据了解,这些现金是张女士多年积蓄,在家中遇火受损。“这些钱兑换成了新钞,中信的服务就是好!”拿到新钞时,张女士连声道谢。

工作人员提醒,家中不宜存放大量现金,建议及时存入银行以防火、防潮、防盗等。若遇残损币,应保持原状(勿拍打、揉搓),尽快到银行处理。③7 (习丽)

邮储银行南阳市分行

“邮爱公益”显担当

3月24日,邮储银行南阳市分行有关人士介绍,该行于近日组织开展了“邮爱公益健步走”活动,引导广大市民关注邮储银行的公益活动。

当天上午,邮储银行干部员工佩戴“邮爱公益日”胸贴,手举“公益志愿者”旗帜,沿着市城区独山大道向北出发。大家步伐矫健,精神抖擞,展现了邮储银行积极向上的精神面貌。同日,辖内14个一级支行也同步开展了“邮爱公益日”健步走活动,让“邮爱公益”的爱心在全市传播。与此同时,该行组织干部员工参与腾讯公益平台的“一起捐”活动,为高中生发展贡献爱心,累计捐款10017元。③7 (王希梦)

“对话AI”短视频专栏作品展示



抖音扫码直达合集

微信扫码观看视频

南阳报业传媒集团招募短视频合伙人

联系人:马哲 联系电话:18638950697
邮箱:nyrbmz@163.com